Beitrittserklärung Änderungsmeldung Aufnahmeantrag Ich/wir möchte(n) Mitglied im Tanzsportclub Saltatio Schlüchtern e.V. werden. ordentliches Mitglied Fördermitglied Schüler/Student/Azubi (entsprechende Bescheinigung vorlegen) Abteilung: Standard/Latein Discofox TaiChi Boogie Woogie SoloTanz Vorname/Name Geburtsdatum Vorname/Name Geburtsdatum Straße PLZ und Ort Telefon Mobil erreichbar **@** E-Mail **IBAN** BIC Ort und Datum Unterschrift(en) SEPA-Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE22ZZZ00000925147 Mandatsreferenz ist das Geburtsdatum im Format TTMMJJJJ ohne Punkte Ich ermächtige den Tanzsportclub Saltatio Schlüchtern e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Tanzsportclub Saltatio Schlüchtern e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name des Kontoinhabers Unterschrift Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung (nicht gewünschte Textpassagen bitte streichen) Ich willige ein, dass der Tanzsportclub Saltatio Schlüchtern e.V. folgende Daten zum Zweck der Vereinsverwaltung, eines geordneten Sportbetriebs sowie zu meiner Information erhebt: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Bankverbindung, telefonische sowie die Erreichbarkeit per Mail oder sozialen Medien. Meine im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten werden vom Vorstand unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) erhoben, verarbeitet, genutzt und an die übergeordneten Sportverbände übermittelt. Mit der Veröffentlichung von Fotos meiner Person während der Sportausübung bzw. im Rahmen der Vereinstätigkeit oder bei öffentlichen Vereinsveranstaltungen bin ich einverstanden. Einer Veröffentlichung auf der Vereinshomepage sowie in sozialen Medien, in denen sich der Verein präsentiert, stimme ich ausdrücklich zu. Die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten erfolgt auf freiwilliger Basis. Mein Einverständnis kann ich ohne für mich nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Eine Widerrufserklärung werde ich an den Vorstand des Tanzsportclub Saltatio Schlüchtern e.V. (siehe Kopfzeile) richten.

Datum, Unterschrift

Tanzsportclub Saltatio Schlüchtern e.V.

Vorsitzender: Thomas Walther, Am Gartenrain 15d, 36381 Schlüchtern, Tel.: 0162 4350439

Bankverbindung: Kreissparkasse Schlüchtern, IBAN DE65 5305 1396 0000 0476 09, BIC HELADEF1SLU